МОДУЛЬНА КОНТРОЛЬНА РОБОТА № 4

З ОРГАНІЧНОЇ ХІМІЇ

ВАРІАНТ №1
1. Напишіть схему перетворення ізобутилена в третбутиламін. Для одержаного аміну напишіть рівняння реакцій з хлористим ацетилом, хлористим ізопропілом. 
2. Отримайте тіофен із ацетилену і напишіть для нього рівняння реакцій алкілування, нітрування. В яких умовах проходять вказані реакції?

3. Які продукти утворяться при окисленні КМnO4 і при дії NaNH2 на:

а) хінолін;

б) ізохінолін;

в) акридин.
На прикладі хіноліну напишіть реакції з:
а) СНзІ; 
б) Н2SO4 300 С. Назвіть продукти реакцій.

4. Найбільш лужні властивості у воді мають

а) аміак

б) диметиламін

в) метиламін

г) етанол

5. Класифікація, номенклатура і ізомерія α-амінокислот, що беруть участь в утворенні білка.

6. Який з гетероциклів не відноситься до ароматичних

а) тіазол              

в) тіафан   

б) піролідин        

г) тіофен

7. 
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Зазначте механізми реакцій

8. Отримайте трипептид аланілгліцилвалін

Повести реакції для доказу будови трипептиду. Провести реакції для доказу наявності певних функційних груп.
9. П’ятичленні гетероциклічні сполуки з одним гетероатомом: фуран, тіофен, пірол, індол. Біологічно активні речовини, які містять кільце піролу та індолу. 

10. Написати формулу L-цистеїна, D-молочної кислоти по R,S системі класифікації.
Завдання 7 та 8 оцінюються по 2 бали, інші по 1 балу, загалом 12 балів.

МОДУЛЬНА КОНТРОЛЬНА РОБОТА № 4

З ОРГАНІЧНОЇ ХІМІЇ

ВАРІАНТ №2
1. Порівняйте основність наступних сполук і розмістіть їх в порядку зростання їх основних властивостей: аміак, метиламін, диметиламін, триметиламін, п-нітроанілін. Напишіть рівняння реакцій даних сполук з соляною кислотою і назвіть продукти реакцій.

2. Отримайте із індолу 3-індолілоцтову кислоту, вкажіть, яке її фізіологічне значення. Напишіть оптичні ізомери.
3. Які продукти утворяться при дії конц. Н2SO4 при  t на: а) молочну кислоту; 
б) винну кислоту; в) лимонну кислоту; г) піровиноградну кислоту; д) мурашинукислоту.

4. В якому випадку можливе протікання реакції 

а) C6H6 , Na2O

б) C2H6, CH3NH2
в) C6H5NH2, HCl

г) C6H5NH2, NaOH

5. Основні способи одержання α-амінокислот.

6. Який з гетероциклів не відноситься до ароматичних

а) піридин              

в) піперидин 

б) піролідин        

г) піразол
7. 
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Вказати, які сполуки мають оптичні ізомери. Зазначте механізми реакцій
8. Проведіть направлений синтез трипептиду серілфенілаланіллізин. Провести хімічні реакції для доказу будови трипептиду.
9. Вкажіть реагент, який використовують для встановлення амінокислотної послідовності пептидів. Напишіть приклади.

1. C6H5-N=C=S.

2. СбHСН2-ОС(O)С1.
3. C6H5NH2.
4. C6H5NHNH2.
5. H2N-NH-C(S)-NH2.
10. Написати формулу L-триптофану, L-молочної кислоти за R,S системою класифікації.
Завдання 7 та 8 оцінюються по 2 бали, інші по 1 балу, загалом 12 балів.

МОДУЛЬНА КОНТРОЛЬНА РОБОТА № 4

З ОРГАНІЧНОЇ ХІМІЇ

ВАРІАНТ №3
1. Напишіть структурні форми названих нижче сполук і розмістіть їх за зростанням основності: а) п-толуідин; б) п-нітроанілін; в) м-нітроанілін; г) анілін. Напишіть рівняння реакцій цих амінів з соляною кислотою. Назвіть одержані продукти.

2. Порівняйте піридин і піперидин за їх основністю, відношенням до оцтового ангідрину, йодистого метилу, азотистої кислоти.

3. Як реагує з НС1 імідазол і 2-амінотіазол. Для імідазола напишіть реакції з: 
а) С2H5Вг: б) конц. HNOз; в) Н2О2; г) ЗВr2; д) Н2Рt. Назвіть усі продукти реакцій. Напишіть оптичні ізомери.
4. При дії соляної кислоти на амінобензол утворюється 

а) амінокислота 

б) складний ефір

в) сіль анілінію

г) сіль амонію

5. Кислотно-основні властивості α-амінокислот (поняття про їх цвиттеріонну природу, амфотерність). Поняття про ізоелектричну точку.

6. Який з гетероциклів не відноситься до шестичленних з одним гетероатомом

а) піридин              

в) піперидин 

б) пірол        

г) піразол
7. 
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Вказати які сполуки мають оптичні ізомери. Зазначте механізми реакцій
8. Отримайте трипептид гліцилметіонілцистеін. Проведіть хімічні реакції для доказу будови та наявності функціональних груп. 
9. Напишіть схему синтезу барбітурової кислоти. Чим обумовлена наявність кислотних властивостей у барбітурової кислоти і якою реакцією це можна підтвердити.

10. Написати формулу L-гліцина за R,S системою класифікації.
Завдання 7 та 8 оцінюються по 2 бали, інші по 1 балу, загалом 12 балів.

МОДУЛЬНА КОНТРОЛЬНА РОБОТА № 4

З ОРГАНІЧНОЇ ХІМІЇ

ВАРІАНТ №4
1.  З аніліну отримайте п-нітроанілін і диетиланілін та порівняйте їх основні властивості.

2. Напишіть структурну формулу пурину і його похідних, які входять до складу нуклеїнових кислот, назвіть їх. Для пуринових основ напишіть структурні формули таутомерних форм.

3. Приведіть цикл реакцій Юр'єва (реакції взаємного перетворення фурана, пірола і тіофена). На прикладі пірола напишіть реакції: а) нітрування: б) сульфування; в) хлорування; г) із КОН з наступним алкіліруванням при нагріванні. Назвіть усі продукти реакцій.

4. Число структурних ізомерів із класу амінів для складу С4Н11N дорівнює

а) 6

б) 3

в) 4

г) 5

5. Реакції α-амінокислот за участю карбоксильної групи: утворення хелатних комплексів, функціональних похідних, декарбоксилування, їхнє значення.

6. Який з гетероциклів відноситься до шестичленних ароматичних з одним гетероатомом? 
а) піридин              

в) акридин 

б) пірол        

г) хінолін
7. 
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Вказати які сполуки мають оптичні ізомери. Зазначте механізми реакцій
8. Отримайте трипептид цистеїлаланіласпарагін. Проведіть реакції для підтвердження будови трипетиду та наявності функціональних груп.
9. Піримідин, пурин як основа біологічно активних сполук. Піримідинові і пуринові основи. Дайте порівняльну характеристику.

10. Написати формулу L-лізіну за R,S системою класифікації
Завдання 7 та 8 оцінюються по 2 бали, інші по 1 балу, загалом 12 балів.

МОДУЛЬНА КОНТРОЛЬНА РОБОТА № 4

З ОРГАНІЧНОЇ ХІМІЇ

ВАРІАНТ №5
1. Використайте ацетон для одержання ізопропіламіну. Для ізопропіламіну напишіть рівняння реакцій з хлористим ацетилом, азотною кислотою і оцтовим ангідридом.

2. Встановіть будову сполуки С5Н11О2N, якщо відомо, що вона розчиняється в лугах і кислотах, з етиловим спиртом в присутності Н2SО4 утворює сполуки С7Н15О2N. Досліджувана речовина при окисленні якої утворюється ацетон і щавлева кислота.

3. Напишіть схему кислотного і кетоного розщеплення ацетооцтового ефіру.

4. Водневі зв’язки утворюються між молекулами

а) формальдегіду
б) пропанола-1

в) ціановодню НСN

г) етиламіну
5. Перетворення (α-амінокислот за участю аміногрупи: утворення N-ацільних похідних, дезамінірування, реакції з карбонільними сполуками, фенілізотіоцианатом, 
2,4-дінітрофторбензолом. Їхнє застосування для аналізу амінокислот.

6. Який з гетероциклів відноситься до п’ятичленних ароматичних з одним гетероатомом

а) піридин              

в) фуран 

б) пірол        

г) імідазол
7. 
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Вказати які сполуки мають оптичні ізомери. Зазначте механізми реакцій
8. Отримайте трипептид метіоніллізилсерін. Проведіть реакції для підтвердження будови та наявності функціональних груп.
9. Дисахарид лактоза при гідролізі утворює D-галактозу і D-глюкозу (відрізняється від D-глюкози положенням Н і ОН біля четвертого атома вуглецю). При обережному окислені лактоза перетворюється в лактобіонову кислоту, з якої при гідролізі утворюється глюконова кислота і D-галактоза. Встановіть, до якого моносахариду належить глікозидний гідроксил молекули лактози. Запропонуйте будову лактози і напишіть рівняння відповідних реакцій.

10. Написати формулу L-валіна за R,S системою класифікації.
Завдання 7 та 8 оцінюються по 2 бали, інші по 1 балу, загалом 12 балів.

МОДУЛЬНА КОНТРОЛЬНА РОБОТА № 4

З ОРГАНІЧНОЇ ХІМІЇ

ВАРІАНТ №6
1.Із пропіонової кислоти одержіть пропіламін і бутиламін, для одного із амінів напишіть реакції ацилування, алкілування і з соляною кислотою.

2. Піддайте нагріванню β і γ-аміновалеріанові кислоти. Назвіть одержані сполуки.

3. Напишіть реакції аланіна (амінопропіонової кислоти) із такими реагентами:

а) НС1; б) хлорангідрид пропіонової кислоти: в) С2H5ОН. Н+; г) NaOH; д) НNО2. Назвіть продукти реакцій.

4. При змішуванні аніліну з бромною водою які продукти можуть утворитися? 
а) C6H3Br2NH2,·H2O

б) C6H2Br3NH2 , HBr

в) (C6H2Br3NH3)Br

г) C6H4BrNH2,·H2O

5. Ідентифікація α-амінокислот (нінгідринна і ксантопротеїнова реакції).

6. Який з гетероциклів відноситься до шестичленних ароматичних з двома гетероатомами?
а) імідазол              

в) пурин 

б) піразол        

г) піримидин
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Вказати які сполуки мають оптичні ізомери. Зазначте механізми реакцій.
8. Отримайте трипептид валілцистеїлфенілаланін. Проведіть реакції для підтвердження будови та наявності функціональних груп.
9. Отримайте із піридину нікотинову кислоту і послідовно подійте на неї п’ятихлористим фосфором і аміаком. Яке фізіологічне значення одержаної сполуки? Напишіть оптичні ізомери.

10. Напишіть формулу L-фенілаланіну за R,S системою класифікації.
Завдання 7 та 8 оцінюються по 2 бали, інші по 1 балу, загалом 12 балів.

МОДУЛЬНА КОНТРОЛЬНА РОБОТА № 4

З ОРГАНІЧНОЇ ХІМІЇ

ВАРІАНТ №7
1. Які сполуки називають амінами? Напишіть формули первинного, вторинного і третинного аміну і їх реакцію з азотною кислотою.
2. Напишіть структурні формули незамінних амінокислот. Чому їх так називають?

3. Який гетероцикл входить в структури хлорофілу і геміну? Напишіть їх формули. Що таке ядро порфірину? Вкажіть їх біологічну роль.

1. Функціональна група третинних амінів – це

a)   |        

   –N– 

б) С=N–H 

в)   |

  –N–H

г)  –NH2 

Напишіть електронну будову цих груп.

5. Способи одержання шестичленних гетероциклів з одним гетероатомом азоту пірідину, хіноліну, ізохіноліну і акридину.

6. Акридинову  систему отримують за допомогою

а) реакції Вагнера              

в) реакції Ульмана 

б) реакції Кольбе        

г) реакції Скраупа
7.
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Вказати які сполуки мають оптичні ізомери. Зазначте механізми реакцій.
8. Отримайте трипетид лейцилвалілтриптофан. Проведіть реакції для підтвердження будови та наявності функціональних груп.
9. Який гетероцикл входить в структури хлорофілу і геміну? Напишіть їх формули. Що таке ядро порфірину? Вкажіть їх біологічну роль. Яку будову вони мають в біохімічних системах.
10. Написати формулу L-метионіна за R,S системою класифікації.
МОДУЛЬНА КОНТРОЛЬНА РОБОТА № 4

З ОРГАНІЧНОЇ ХІМІЇ

ВАРІАНТ №8
1. Напишіть рівняння реакцій азотистої кислоти в кислому середовищі з наступними сполуками: а) п-нітроаніліном; б) N-діетиланіліном; в) N-метиланіліном. Назвіть одержані сполуки.

2. Із етилового спирту одержати гліцин і аланін, а з них гліцилаланін і аланілгліцин. Вкажіть в формулах одержаних дипептидів  пептидні зв’язки.

3. Отримайте фуран із фурфуролу. Напишіть для фурану рівняння нітрування, сульфування, гідрування. В яких умовах проходять ці реакції?

4. Речовина, яка виявляє лужні властивості, знебарвлює бромну воду, використовується у виробництві фарбників та отримується відновленням нітросполуки, що синтезується із ацетилена – це

а) диетиламін

б) бензальдегід

в) анілін

г) метиланілін

5. Реакції пірідіну, хіноліну, ізохіноліну і акридину за участю гетероатома (основні властивості, утворення оксидів і пірідінсульфотріоксиду).

6. Хінолінову  систему отримують

а) реакцією Вагнера              

в) синтезом Кнора 

б) реакцією Кольбе        

г) синтезом Скраупа
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Вказати які сполуки мають оптичні ізомери. Зазначте механізми реакцій.
8. Отримайте трипептид цистеїлцистілвалін. Проведіть реакції для підтвердження будови та наявності функціональних груп.
9. Дайте визначення поняттю олігоцукри. Напишіть схему утворення 4-0-(β-D-галактопіранозідо)-D-глюкопіранози. Яку тривіальну назву має ця речовина? До якого типу діцукрів воно відноситься? Пронумеруйте атоми в структурі цієї сполуки і позначте фрагмент, що відрізняє його від целлобіози. Напишіть схеми і назвіть продукти його реакцій: а) із надл. Н2О, Н+; б) із С2H50Н, Н+.
10. Написати формулу L-аланіна за R,S системою класифікації.
Завдання 7 та 8 оцінюються по 2 бали, інші по 1 балу, загалом 12 балів.

МОДУЛЬНА КОНТРОЛЬНА РОБОТА № 4

З ОРГАНІЧНОЇ ХІМІЇ

ВАРІАНТ №9
1. Із пропілового спирту одержіть диізопропіламін. Напишіть для нього рівняння реакції з: а) азотистою кислотою, б) соляною кислотою.

2. Напишіть схему одержання поліамідного нейлонового волокна, виходячи з 
1,4–дихлорбутану.

3.  Отримайте із піридину нікотинову кислоту і послідовно подійте на неї п’ятихлористим фосфатом і аміаком. Яке фізіологічне значення одержаної сполуки?

4.  Кінцеві продукти гідролізу білка

а) глюкоза

б) глюкоза і фруктоза

в) амінокислоти

г) гліцерин і карбонові кислоти

5. Вплив  гетероатома  на  реакційну  здатність  піридинового  ядра  при електрофільному і нуклеофільному заміщенні. Орієнтація заміщення в реакціях SE і SN у піридину,  хіноліну, ізохіноліну і акридину. Особливості реакцій SE у N-оксиду піридину.

6. Для піридину характерні реакції. Напишіть приклади
а) реакція Вагнера              

в) реакція кватернізації 

б) реакція Дільса-Альдера        

г) реакція діазотування
7. 
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Вказати які сполуки мають оптичні ізомери. Зазначте механізми реакцій. Зазначте механізми реакцій
8. Отримайте трипептидпролілфенілаланілтріптофан. Проведіть реакції для підтвердження будови та наявності функціональних груп.
9. Дайте визначення поняттям: основність і атомність гідроксикислот. Зазначте основність і атомність молочної, винної, яблучної і лимонної кислот. Покажіть за допомогою проекцій Фішера енантіомери молочної і винної кислот. Що таке мезоформа, рацемічна форма та у чому їхня подібність і різниці? 
10. Написати формулу L-лейцина за R,S системою класифікації.
Завдання 7 та 8 оцінюються по 2 бали, інші по 1 балу, загалом 12 балів.

МОДУЛЬНА КОНТРОЛЬНА РОБОТА № 4

З ОРГАНІЧНОЇ ХІМІЇ

ВАРІАНТ №10
1.  Напишіть рівняння реакцій за допомогою яких із етилену можна одержати: 
а) етиламін; б) пропіламін; в) триетиламін; г) хлористий тетраетиламоній. 

2. Яку будову має в нейтральному, кислому та лужному середовищах лейцин? Напишіть рівняння реакцій лейцину: а) з соляною кислотою; б) з розчином їдкого натру. 
Що таке ізоелектрична точка амінокислоти?

3. Отримайте пірол, виходячи із янтарного альдегіду і аміаку. Подійте на пірол, їдким калієм, а на одержану сполуку двоокисом вуглецю.

4. При дії концентрованої азотної кислоти на білок  з‘являється …....... забарвлення;

а) фіолетове

б) голубе

в) жовте 

г) червоне

5. Утворення і основність піперидина. Вплив гетероатома, що дезактивує азот в
реакціях окислення гетероциклів. Окислення гомологів піридину.

6. Який з гетероциклів відноситься до шестичленних ароматичних з двома гетероатомами?
а) імідазол              

в) пурин 

б) піразол        

г) піримідин
7. 
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Вказати які сполуки мають оптичні ізомери. Вкажіть механізми реакцій.
8. Отримайте трипептид гліциллізілтриптофан. Проведіть реакції для підтвердження будови та наявності функціональних груп.
9. Який гетероцикл входить в структури хлорофілу і геміну? Напишіть їх формули. Що таке ядро порфірину? Вкажіть їх біологічну роль. Яку будову вони мають в біохімічних системах.

10. Написати формулу L-тірозина за R,S системою класифікації.
Завдання 7 та 8 оцінюються по 2 бали, інші по 1 балу, загалом 12 балів.

МОДУЛЬНА КОНТРОЛЬНА РОБОТА № 4

З ОРГАНІЧНОЇ ХІМІЇ

ВАРІАНТ №11

1.Напишіть структурні формули таких пептидів: а) гліцилаланіну, 
б) валілаланілгліцину, в) гліцилаланіллейцину. 

2. Виходячи з відповідного альдегіду, синтезуйте α-аміномасляну і β-аміномасляну кислоти і піддайте їх нагріванню.

3. Поясніть чому піридин і пірол відносяться до ароматичних сполук? Який характер має Нітроген в цих сполуках?
4. Маса  (в грамах) гліцину, яка необхідна для синтезу 20-г складного ефіру у реакції з етиловим спиртом, дорівнює

1. 7,5

2. 15

3. 22,5

4. 30

5. Шестичленні гетероцикли з двома гетероатомами: піридазин. піримідин і піразин. Вплив двох гетероатомів на основність і реакції заміщення у діазинів. Одержання, таутомерія і кислотні  властивості  барбітурової кислоти.
6. Який з гетероциклів відноситься до шестичленних ароматичних з двома гетероатомами?
а) імідазол              

в) пурин 

б) піразол        

г) піримідин
7. 
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Вказати які сполуки мають оптичні ізомери. Вкажіть назви реакцій
8. Отримайте трипептид аланілцистеїлвалін. Проведіть реакції для підтвердження будови та наявності функціональних груп.
9. Отримаєте 8-гидроксихінолін, виходячи з бензолу і доступних реагентів. Як здійснити вибіркове  метилування цієї сполуки по азоту і по кисню?
10. Написати формулу L-цистеїна, молочної кислоти за R,S системо класифікації. 
МОДУЛЬНА КОНТРОЛЬНА РОБОТА № 4

З ОРГАНІЧНОЇ ХІМІЇ

ВАРІАНТ №12
1. Напишіть схему поліконденсації α-амінокапронової кислоти. При яких умовах здійснюється цей процес в техніці? Як назвати волокно, яке одержують із цього полімеру?

2. Напишіть схему реакцій, за допомогою яких аланін і аспарагінова кислота можуть бути перетворені в функціональні похідні по карбоксильній і аміногрупам.

3. Напишіть структурні формули піримідину і його похідних, які входять в склад нуклеїнових кислот, назвіть їх. Для піримідинових основ напишіть таутомерні структурні формули.

4. У багатостадійному синтезі СН4 [6,16 н.у] → 2-Амінопропанова кислота з масовими втратами  в усьому процесі  50% утворюється продукт масою (в грамах):
1. 4,08

2. 8,16

3. 12,24

4. 24,48

5. Найважливіші похідні піридину (піколіни, гідрокси-, амінопіридини, нікотинова і ізонікотинова кислоти). Одержання і властивості 8-оксихіноліна. Який характер має Нітроген в гетероциклі.
6. Акридинову  систему отримують за допомогою

а) реакції Вагнера              

в) реакції Ульмана 

б) реакції Кольбе        

г) реакції Скраупа

7.
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Вказати які сполуки мають оптичні ізомери. Вкажіть механізми реакцій
8. Отримайте трипептид гліцилаланілтриптофан. Проведіть реакції для підтвердження будови та наявності функціональних груп.
9. D-глюкоза і D-манноза є епімерами тому що:
1. мають однакове число центрів хіральності
2. відрізняються конфігурацією при верхньому асиметричному атомі вуглецю
3. мають різне число центрів хіральності
4. відносяться до одного стереохімічного ряду
5. відрізняються конфігурацією при нижньому асиметричному атомі вуглецю
10. Написати формулу L-валіна за R,S системою класифікації. 
Завдання 7 та 8 оцінюються по 2 бали, інші по 1 балу, загалом 12 балів.
МОДУЛЬНА КОНТРОЛЬНА РОБОТА № 4

З ОРГАНІЧНОЇ ХІМІЇ

ВАРІАНТ №13
4. Напишіть схему перетворення ізобутилена в третбутиламін. Для одержаного аміну напишіть рівняння реакцій з хлористим ацетилом, хлористим ізопропілом. 
5. Отримайте тіофен із ацетилену і напишіть для нього рівняння реакцій алкілування, нітрування. В яких умовах проходять вказані реакції?

6. Які продукти утворяться при окисленні КМnO4 і при дії NaNH2 на:

а) хінолін;

б) ізохінолін;

в) акридин.
На прикладі хіноліну напишіть реакції з:
а) СНзІ; 
б) Н2SO4 300 С. Назвіть продукти реакцій.

5. Найбільш лужні властивості у воді мають

а) аміак

б) диметиламін

в) метиламін

г) етанол

5. Класифікація, номенклатура і ізомерія α-амінокислот, що беруть участь в утворенні білка.

6. Який з гетероциклів не відноситься до ароматичних

а) тіазол              

в) тіафан   

б) піролідин        

г) тіофен

7. 
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Зазначте механізми реакцій

8. Отримайте трипептид аланілгліцилвалін

Повести реакції для доказу будови трипептиду. Провести реакції для доказу наявності певних функційних груп.

9. П’ятичленні гетероциклічні сполуки з одним гетероатомом: фуран, тіофен, пірол, індол. Біологічно активні речовини, які містять кільце піролу та індолу. 

10. Написати формулу L-цистеїна, D-молочної кислоти по R,S системі класифікації.
Завдання 7 та 8 оцінюються по 2 бали, інші по 1 балу, загалом 12 балів.
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